

## Eseménynaptár (2015. január 1-jétől március 31-éig)

### JANUÁR 1.

Hatályba lépett a 2013. évi CCXL. törvény, amely a 35 éves „Bv. tvr.”-t, az 1979. évi 11. törvényerejű rendeletet kiváltva rendelkezik a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról. Az új szabályozás számos új elemet tartalmaz: meghatározza az alapelveket, a büntetés-végrehajtás munkájába beépít egy kockázatkezelési és -elemzési rendszert, amelyben egységes sztenderd alapján méri fel a fogvatartottak szükségleteit, a veszélyforrásokat, valamint a társadalomba való visszailleszkedési hajlandóságukat. A három végrehajtási fokozat – fogház, börtön, fegyház – rendszerén belül kialakít három rezsimit: a fogvatartott az „általános rezsimből” magatartása, munkája, valamint szakmai előírások alapján kerülhet enyhébb vagy szigorúbb feltételeket tartalmazó rezsimbe. A törvényben szereplő valamennyi célkitűzés és feladat a visszailleszkedést szolgálja, a tényleges életfogytig tartó szabadságvesztésre ítélték esetében pedig azt, hogy biztonságos és humánus körülményeket teremtsenek a számukra. Az új szabályozásban is kiemelt feladatként szerepel a fogvatartottak foglalkoztatása, munkáltatása.

### JANUÁR 22.

A Heves Megyei Bv. Intézet vehette át a „Legzöldebb jó cselekedet” kategória első díját a 3 Jó Cselekedet versenyen, amelyre a Börtön a Városért

programmal pályázott. A most első alkalommal kiosztott díjak alapítója, a GAP Média azzal a céllal hozta létre a díjat, hogy az arra érdemes ügyek megkapják az őket megillető nyilvánosságot és elismerést. A versenyre több mint ötven pályázat érkezett, s neves szakmai zsűri választotta ki a győzteseket, nyolc kategóriában.

### JANUÁR 23.

A Bv. kódex egyik újdonsága, hogy a szabadult fogvatartottak pártfogását a bv. intézetekben dolgozó pártfogó felügyelő látja el. A büntetés-végrehajtási pártfogó felügyelő feladatai közé tartozik a börtönpártfogás, az utógondozás és a feltételeken szabadlábba helyezettek pártfogó felügyelete is. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézetben átadták a pártfogói tevékenység feltételeit biztosító irodát, amely fogvatartotti munkával, intézeti költségvetésből készült el. A helyiség csak az utcafrontról közelíthető meg, ennek nem titkolt célja volt, hogy a szabadult fogvatartott a pártfogónál történő jelentkezés során mentesüljön „börtönemlékeitől”.

### JANUÁR 28.

A büntetés-végrehajtási szervezet 2014. évi tevékenységét értékelő és az idei év fő feladatait meghatározó értekezletét rendezték meg a Fővárosi Bv. Intézet Venyige utcai objektumának színháztermében. Az értekezleten a Belügyminisztérium vezető munkatársai, a társszervek, valamint a büntetés-vég-

rehajtás vezetői vettek részt. Az állománygyűlésen megjelentek dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának általános helyettese köszöntötte, majd Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok értékelte a büntetés-végrehajtás tavalyi tevékenységét, beszámolt a szervezet eredményeiről, problémáiról, fejlesztéseiről, valamint ismertette az idei év feladatait és céljait. Mint elmondta: a büntetés-végrehajtási szervezet az elmúlt év során is eleget tett a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően a jogszerű, szakszerű, folyamatos és biztonságos befogadási, elhelyezési, ellátási kötelezettségeinek. Kiemelte, hogy a tavalyi év az új Bv. kódexre való felkészülés jegyében telt. Fontos szervezeti változás volt a pártfogó felügyelői tevékenység büntetés-végrehajtási szervezetbe való betagozódása. Tasnádi László, a Belügyminisztérium rendészeti államtitkára elfogadta a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának értékelését, megköszönte a szervezet tavalyi munkáját, valamint hangsúlyozta, hogy a Belügyminisztérium a szakmai felügyeleten túl továbbra biztosítja a kellő feltételeket a 2015. évi feladatok végrehajtásához. Az államtitkár nagyra értékelte a büntetés-végrehajtás tavaly elért eredményeit, megfogalmazása szerint „törvényes, fegyelmezett, csendes, nehéz, botránymentes volt a büntetés-végrehajtás tavalyi munkája”. Előrevetítette: 2015 sem lesz könnyű a szervezet számára, de azt öröndetesnek nevezte, hogy a sok elvárás mellett a fegyveres szervekre vonatkozó életpályamodell bevezetésével jobb anyagi megbecsülést is kapnak az állománytagjai.



A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központja és a Katasztrófavédelem Oktatási Központja (KOK) 2014 tavasza óta szervez gyakorlatokat a szakképzésben részt vevő tanulók részére. Legutóbb az alapvető tűzből mentési technikákat sajátíthatták el a résztvevők. A szimulált eseményen zárvatűzben megsérült személyek mentése volt a feladat. A mentés során a Spiromatic légzőkészülék használatának gyakoroltására is lehetősége volt a tanulóknak. A képzés célja az volt, hogy a tanulók megismerkedjenek az alapvető fogalmakkal, tudják mi az égés elmélete, folyamata, hogyan kell füstben közlekedni, menteni, mi az a szúrólángthatás, hogyan kell elkerülni a sérüléseket.



## JANUÁR 29.

Az Európai Unió által támogatott Ecor (European Communities of Restoration) projekt keretben háromnapos

tréninget tartott a Magyar Börtön-társaság Gödöllőn angol, bolgár, lett, német és osztrák vendégek részére az APAC (Association for the Protection and Assistance of the Condemned – Szövetség az Elítéltek Védelmére és Támogatására) módszer alkalmazásáról január 26-a és 30-a között. A résztvevők a tréning negyedik napján a Váci Fegyház és Börtön APAC-részlegével ismerkedtek meg.



### JANUÁR 30.

A Heves Megyei Bv. Intézetben tartotta meg kihelyezett ülését az egeri Kábító-szerügyi Egyeztető Fórum. Az intézet évek óta komoly szakmai kapcsolatot tart fenn a testülettel, és aktív szerepet vállal annak munkájában. A megbeszélésen részt vettek a Nemzeti Drog-megelőzési Intézet munkatársai is. A találkozó lehetőséget teremtett arra, hogy a szakemberek betekintést nyerjenek az intézet működésébe, illetve megismerjék a pszichoaktív szerek bejuttatásával kapcsolatos aktuális kihívásokat. Az ülésen bemutatták a Karitásztól Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat felmérésének eredményeit a fogvatartottak szerhasználati szokásairól.

### FEBRUÁR 1.

A Váci Fegyház és Börtön munkatársai használatba vették az intézet új sport- és szabadidőközpontját, amelyet egy

régi raktáépületből alakítottak ki. A munkálatokat teljes egészében az intézet szakemberei irányították, emellett az építkezésen tizennyolc fogvatartott is dolgozott. A sportolást tizenöt új, illetve az elítéltek által felújított kondicionáló gép segíti, a Duna-Mix Kft. jóvoltából egy finn szauna is megépült a török fürdők hangulatát idéző tusolóval, illetve a későbbiekben tervezik egy zöldövezeti terasz kialakítását is.

### FEBRUÁR 5.

A Honvédelmi Minisztérium Hadki-egésztítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokságának vezetője, valamint a hadisír-gondozásért felelős kollégája tett látogatást a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben, ahol értékelték az intézet elmúlt évi tevékenységét, megtekintették a hadisírok köveit készítő üzemet, továbbá egyeztettek az intézet parancsnokával a tervezett közös feladatokról. 2014-ben a HM megbízásából fogvatartottak készítették a párnaköveket, amelyekből száztizenöt a Debreceni Hősök temetőjébe, míg tíz a Ramocsaházán található hősi parcellába került.

### FEBRUÁR 12.

A Budapesti Fegyház és börtönben szakmai napot tartottak a hosszúidős speciális részleg kialakításáról és majdani működéséről. Az intézetben a férőhelybővítés keretében az életfogytiglani szabadságvesztésre ítélt fogvatartottak elhelyezésére alkalmas körletrészt is kialakítanak, az erre való felkészülés jegyében hívták meg az e téren már tapasztalattal rendelkező szegedi és sátoraljaújhelyi kollégákat. Éles Éva bv. alezredes, pszichológus a speciális részlegeken elhelyezett

fogvatartottak pszichés helyzetét és a terápiás lehetőségeket ismertette, Volford Róbert bv. alezredes, bv. osztályvezető a HSR-körlet hétköznapijáról beszélt.

A Tiszalöki Országos Bv. Intézet első alkalommal rendezett összevont kutyás szakmai napot, amelyen a rendező intézet mellett a miskolci és a sátoraljaújhelyi intézet kutyás szolgálatai is részt vettek.

Az idén is megrendezték a BM Országos Meghívásos Sí és Snowboard versenyt az eplényi Nordica Sárénában. Az enyhén tavaszi időjárás ellenére az üzemeltetők elegendő havat varázsoltak a pályára, így sor kerülhetett a műlesikló és snowboard versenyre, amelyre több mint százhetven nevezés érkezett. A büntetés-végrehajtást Pálhalma, Sátoraljaújhely és Szombathely csapata képviselte a megmérettetésen.

## FEBRUÁR 18.

Idén is eleget tett a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet a Debreceni Egyetem meghívásának, és részt vett a hallgatói terepgyakorlatot biztosító intézmények, szervezetek seregszemléjén. Az intézet munkáját bemutató prezentáció a terepgyakorlatra készülő szociológus, szociálpolitikus hallgatók érdeklődése mellett zajlott. A rendezvény a bv. szerv és több, a fogvatartottak utógondozásában közreműködő szervezet szakmai kapcsolatfelvételére is jó alkalmat adott.

## FEBRUÁR 19.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központja hétfős csapatával vett részt a BM Tanintézetek 2015. évi országos dzsúdóbajnokságán, amelyet a

Miskolci Rendészeti Szakközépiskola rendezett. Az erős mezőnyben csapatunk a VII. helyen végzett, egyéniben Hergenróder Roland – a 100 Kg-os súlycsoportban – a III. helyezést szerezte meg.

## FEBRUÁR 21.

A Vasas SC sporttelepén rendezték meg a III. Sziréna Kupát, a rendvédelmi szervek kispályás labdarúgó bajnokságát. A rendezvény fővédnöke dr. Pintér Sándor belügyminiszter volt. A megmérettetés 18 csapat részvételével zajlott. A tornát az Országos Rendőr-főkapitányság csapata nyerte, a büntetés-végrehajtási szervezet csapata az ötödik helyezést szerezte meg.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet munkatársai a nyíregyházi a Sóstógyógyfürdő Horgászegyesület tagjaival fogtak össze a Sóstó környékének rendbetételéért. A résztvevők megtisztították a horgászhelyeket, nádat vágtak, füvet nyírtak, szemetet szedtek, árkot tisztítottak, így a kedvelt kirándulóhely megújulva várja a látogatókat.

## FEBRUÁR 26.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs Központjában, Pilisszentkereszten írták alá a bv. gazdasági társaságainak ügyvezetői azt a szerződést, amely megalapozza a szervezet kft.-inek holdingszerű működését. A 12 gazdasági társaság vezetője által aláírt ún. uralmi szerződés meghatározza a Bv. Holding Vállalatcsoport alapvető működését, céljait, üzleti koncepcióját. A szerződéskötés eredményeként megvalósulhat egy, a bv. gazdasági társaságok feladatait optimálisan teljesítő,

a teljes fogvatartotti foglalkoztatás és az önellátás, illetve a részbeni önfenn tartás irányába ható, integrált vállalatcsoport kialakítása. A vállalatcsoport működése összehangolt számviteli, pénzügyi, informatikai, beszerzési és kontrolling rendszerrel, egységes jogi és marketing tevékenységgel, valamint vagyongazdálkodási, fejlesztési és beruházási döntésekkel még hatékonyabbá válik a korábbi működéséhez képest. A Bv. Holding stratégiai célja, hogy erősítse pozícióját a központi ellátás piacán, növelje regionális piaci jelenlétét, rugalmasságát és nyereségességét, törekedjen a minőségre és a hatékonyságra.



## FEBRUÁR 27.

A győri Bercsényi-szakközépiskolában folyó börtönörképzés új keret-tervéről kötöttek megállapodást a Győr-Moson-Sopron Megyei Bv. Intézet, a szakközépiskola és az Összefogás a Börtönügyért Egyesület (ÖBE) vezetői. A Bercsényi Szakközépiskolában huszonöt éve folyik rendvédelmi képzés, amelyhez a győri bv. intézet 2008-ban csatlakozott. Már a győri börtön állományában is dolgozik volt bercsényis diák, s része a megállapodásnak, hogy az iskolában végzettek előny élveznek a felvételnél. A képzés – fél évvel – a tiszthelyettesi képzésbe is beszámít.

## FEBRUÁR 28.

A Tiszalöki Országos Bv. Intézet immár nyolcadik alkalommal rendezett Tavaszváró kispályás labdarúgó tornát, amelyre a régió rendvédelmi szerveinek csapatait hívta meg. A Tokaji Ferenc Gimnázium sportcsarnokában lebonyolított tornát a Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság csapata nyerte, második lett nyíregyházi, harmadik pedig a sátoraljaújhelyi bv. intézet csapata lett.

Farsangi fánkfesztivált szervezett a Szombathelyi Országos Bv. Intézet. A vidám délutánon az intézet munkatársai gyerekekkel együtt sütöttek, főztek, játszottak. Volt – többek között – szalonnasütés, otthon és helyben sült sümények versenye és terefere vetélkedő.

## MÁRCIUS 6.

APAC-körletet adtak át a Pálhalmi Országos Bv. Intézet mélykúti objektumában. A részleg a Váci Fegyház és Börtön APAC (Association for the Protection and Assistance of the Condemned – Szövetség az Elítéltek Védelmére és Támogatására) körletéhez hasonlóan, de – Európában egyedülálló módon – női fogvatartottak számára hozták létre. Az ünnepségen részt vett Roszik Gábor, a Magyar Testvéri Börtöntársaság elnöke, valamint L. Molnár István, a Református Börtönmisszió misszióvezetője is. Az átadott részleg a börtönben Istenhez megtért fogvatartottak számára, meghatározott büntetés-végrehajtási szabályok között – a differenciált elhelyezés, a normalizáció és az egyéniesítés elvének érvényesülése mellett – a közösség kialakítására is szolgál.

Az újabb APAC-körlet létrehozásának kezdeményezője a Magyar Testvéri Börtöntársaság volt, alapját az objektum Biblia-szakköre adta.



### MÁRCIUS 10.

Együttműködési megállapodást kötött a GRSP Magyarország Egyesület és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága a közlekedéssel kapcsolatos bűncselekményt elkövetettek sikeres reintegrációja érdekében. Az egyesület egynapos tréningek biztosításával segíti a büntetés-végrehajtási szervezet munkáját. A büntetés-végrehajtás és az egyesület együttműködésének célja, hogy hosszú távon mérsékeljék a közlekedéssel kapcsolatos bűncselekmények és a bűnisméltések számát, azok negatív következményeit, így módon javítva a társadalom és a közlekedés biztonságát.



### MÁRCIUS 11.

A regionális asztalitenisz versenyek győztes csapatai országos döntőn vettek részt a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központjában. A versenyt a pálhalmaiak csapata nyerte, másodikkak a szegediek lettek, a harmadik helyezést pedig a balassagyarmati kollégák érték el.



### MÁRCIUS 12.

Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából a Belügyminisztériumban Kontrát Károly parlamenti államtitkár köztársasági elnöki kitüntetések és miniszteri elismeréseket adott át a rendvédelmi szervek dolgozóinak, ezt követően a büntetés-végrehajtási szervezet a Fővárosi Bv. Intézet Venyige utcai objektumának színháztermében rendezett központi ünnepséget. Az ünnepség résztvevőit Tóth Tamás bv. dandártábornok, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának általános helyettese köszöntötte, ezután Schmehl János bv. dandártábornok, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese mondott ünnepi beszédet, majd a Készenléti Rendőrség Zenekarának műsora következett. A továbbiakban a büntetés-végrehajtás számos dolgozója részült különféle elismerésben, amelyeket Csóti András bv. vezérőrnagy, a bün-

tetés-végrehajtás országos parancsnoka adott át. A központi ünnepséget lezáró állófogadáson Csóti András mondott pohárköszöntőt, amelyben megköszönte a kitüntetettek és – rajtuk keresztül – a büntetés-végrehajtás teljes személyi állománya munkáját.



Átadták a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet Mátyási utcai objektumában az ott dolgozó munkatársak felújított ebédlőjét az intézet március 15-i ünnepségével egybekötve. Ezt megelőzően a Wéber Ede utca objektum személyi állományának étkezdéjét modernizálták. Az átadásra a „Fiatalkorúak az az igazságszolgáltatás útvésztojében” című, 2014. október 16-án megrendezett konferencia alkalmából került sor.

## MÁRCIUS 16.

Új fogvatartotti körletet adtak át a Budapesti Fegyház és Börtönben. A beruházás során kialakítottak egy úgynevezett Hosszúidős Speciális Részleget (HSR) is, amely ezentúl az ország másik két hasonló részlegét tehermentesíti. A Budapesti Fegyház és Börtön „A” objektumának három szárnyból álló jobb csillag körletrészét leromlott műszaki állapota miatt 2001-ben bezárták. Az országos körszállításnak helyet adó II. és III. szárnyat 2004-ben felújították, az I.

szárny ismételt hasznosítására a férőhely-bővítési program keretében 2013-ban készült javaslat, amelynek eredményeként itt alakították az említett HSR-körletet is. A tervezés és kivitelezés az európai uniós szabályoknak megfelelően és az Európai Börtön szabályok figyelembevételével valósult meg. A beruházás során a négyszintes épületben 1 240 m<sup>2</sup>-en 41 zárkát alakítottak ki. A földszinten kiszolgáló helyiségek (irodák, látogatófogadó helyiség, szociális, egészségügyi és közösségi helyiségek, raktárak stb.) is helyet kaptak, valamint itt alakították ki az egészségügyi, illetve a mozgáskorlátozott fogvatartottak elhelyezésére szolgáló zárkákat is. Az I. és a II. emelet 33 zárkája összesen 36 fogvatartott elhelyezésére szolgál, a III. emeleti HSR-körlet további 8 fő elhelyezésére biztosít lehetőséget. Az új férőhelyek kialakítása részben fogvatartotti munkáltatással valósult meg, az épületen belüli bontási munkákat 2014 nyarán 40 elítélt végezte. A fogvatartottak foglalkoztatását az intézet területén működő BUFA Kft. végzi, a HSR-körleten elhelyezett fegyház fokozatú, szigorú rezsimbe sorolt, magas biztonsági kockázatú fogvatartottak napirendjét terápiás munkáltatással egészítik ki.



**MÁRCIUS 16–19.**

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön ötfős delegációja szakmai tapasztalatcserén vett részt a németországi kaisheimi bv. intézetben. A kiküldetés célja a fogvatartottak elhelyezésének, foglakoztatásának és reintegrációjának, illetve az intézet biztonsági rendszerének megismerése volt, emellett a delegáció tagjai megismerkedtek a bajor tartomány büntetés-végrehajtási rendszerével is.

**MÁRCIUS 19.**

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtönben a negyven éve elhunyt bíboros-hercegprímás halálának évfordulóján a büntetés-végrehajtás és az egyház magas rangú képviselői emlékeztek Mindszenty József-re. Az ünnepség szentmisével kezdődött, amelyen a liturgikus eseményeket Erdő Péter prímás, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye érseke, Márfi Gyula, a Veszprémi Főegyházmegye érseke és Butsy Lajos börtönlelkész celebrálták, majd a program Mindszenty életéről és munkásságáról szóló előadásokkal, illetve koszorúzással folytatódott. Az intézet falán elhelyezett emléktáblánál a büntetés-végrehajtási szervezet képviselőjében Tóth Tamás bv. dandártábornok, az országos parancsnok általános helyettese koszorúzott.

**MÁRCIUS 20.**

Együttműködési megállapodást írt alá az Igazságügyi Hivatal és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, amelynek kiemelt célja a pártfogó felügyelői szakterület 2014-ben bekövetkezett szervezeti átalakítását követő, mindkét szervezet szakmai

tevékenységére kiható társadalmi reintegráció elősegítése. Az együttműködési megállapodás aláírására ünnepélyes keretek között került sor, amelyen az Igazságügyi Hivatalt dr. Szeiberling Tamás főigazgató és Patai Péter osztályvezető, szakmai tanácsadó képviselte. A Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága részéről a megállapodást Schmechl János bv. dandártábornok, biztonsági és fogvatartási helyettes írta alá, a rendezvényen részt vett dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes, a Fogvatartási Ügyek Főosztályának vezetője is. Az együttműködési megállapodás megkötésének várható eredménye a pártfogó felügyelői és a büntetés-végrehajtási pártfogó felügyelői tevékenység szakterületein felmerülő, mindkét szervezetet érintő feladatok hatékonyabb megvalósítása. A két szervezet érintett munkatársai szakértői konzultációkkal, a kialakított „jó gyakorlatok” kölcsönös bemutatásával járulnak majd hozzá a pártfogó felügyelők, a büntetés-végrehajtási pártfogó felügyelők és a reintegrációs tisztek ismeretanyagának gyarapodásához.

**MÁRCIUS 21.**

Szekszárdon az intézet ódon belső lépcsőit követően a bejárati lépcsősor is megújult. Az új lépcső időálló granitburkolattal készült, a felújításban

– a régi lépcsők bontásában és az új alapozásában – a fogvatartottak is részt vettek. A lépcső felújítása mellett megoldódott egy másik fontos probléma is: az intézet – Szekszárd önkormányzata jóvoltából – ingyenes parkolóhelyekhez jutott a börtönépület előtti területen.

### MÁRCIUS 23.

Átadták a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet felújított martonvásári objektumát. Az átadó ünnepségen részt vett Tasnádi László, a Belügyminisztérium államtitkár és Csóti András bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka. A korábban strukturális átalakítás, valamint gazdaságossági szempontok miatt bezárt objektum újbóli használatba vételére a férőhely-bővítési program keretében készült javaslat. A 126 fogvatartott befogadására alkalmas objektumban 18 lakóhelyiséget alakítottak ki. A főépületben kapott helyet a reintegrációs tiszt iroda és az egészségügyi szoba, az alaksorban pedig az ellátás helyiségeit alakították ki. A kapuügyelet épületében épült meg a szerverszoba, az öltözők és a látogató helyiségek. A terveket a Koller és Társa Tervező Kft. készítette, a kivitelezést a ZÁÉV Építőipari Zrt. végezte, a beruházás bruttó költsége 330 millió forint volt.



Az új körletet a fogvatartottak által előállított termékekkel szerelték fel, a beruházás kezdeti fázisában a bontási munkálatokat naponta 18–20 fogvatartott végezte.

### MÁRCIUS 27.

Egy újabb büntetés-végrehajtási felügyelő szakképzés zárult le a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központjában. Az egységes rendvédelmi szakképzési rendszeren belül immár második alkalommal indult képzésen 22 fő szerzett képesítést és állhat munkába az ország különböző bv. intézeteiben. Kimagasló tanulmányi eredményéért és példamutató magatartásáért országos parancsnoki dicséretben és tárgyjutalomban részesült Dienes Attila bv. törzsőrmester (Állampusztai Országos Bv. Intézet), az intézmény igazgatója pedig Virág György Imre bv. őrmestert (Fővárosi Bv. Intézet) részesítette tárgyjutalomban kiváló tanulmányi eredménye elismeréséül.



### MÁRCIUS 28.

A GRSP Magyarország Egyesület és a BVOP által kötött együttműködési megállapodás keretében megtartották az első foglalkozást a Közép-dunántúli Bv. Intézet baracskai objektumában. Az előadások célja az volt,

hogy a közlekedési bűncselekményt elkövetők felismerjék cselekedetük súlyát, annak hatását önmagukra és környezetükre.

### **MÁRCIUS 31.**

A Katasztrófavédelmi Oktatási Központ (KOK) és a büntetés-végrehajtás közös gyakorlatot tartott Hatvan-Nagygombos közelében. A gyakorlat során egy kanyarban kisodródott, két, a szemközti sávban várakozó autóra borult rabszállító kocsit okozta problémát kellett megoldani. A szituáció szerint mindkét személygépkocsi utasai a járműbe szorultak, a rabszállító sofőrje és parancsnoka, illetve a felügyelő súlyos sérüléseket szenvedett, a húszt fogvatartott egymásra zsú-

folódott, többen megsérültek, ők is a járműbe szorultak. A KOK tanárai alapvető tűzoltási és műszaki mentési tudnivalókra oktatják a büntetés-végrehajtás állományát, illetve a tűzoltók is tapasztalatokat szereznek a bv. intézetből történő mentés végrehajtásának sajátosságairól.



**Összeállította: D. F. I.**